



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Książkowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

lpr. 227. 26. 44-2. 2018

Warszawa, dnia 19 lipca 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa wraz z montażem i podłączeniem sejfów z funkcją kontroli dostępu do baz i budynków Lotniczego Pogotowia Ratunkowego**”. Nr postępowania: ZP/2/VII/2018.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje o pytaniach, które wpłynęły od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy zamek elektroniczny ma być zidentyfikowany z czytnikiem Roger PR312EM czy stanowić autonomiczną jednostkę. Otwieranie sejfów za pomocą wprowadzenia kodu na zamku elektronicznym otwarcia zamka. Odczyt kartą zwolnienie elektrozaczepu. Elektrozaczep może być zainstalowany w drzwiach na mechanizmie blokowania rygli. Rozwiązanie, aby otworzyć sejf wprowadzamy kod otwieramy zamek E, dokonujemy odczytu karty, zostaje zwolniona klamka, drzwi otwarte. Czy drzwi mają być wyposażone w czujnik położenia otwarte zamknięte?

Odpowiedź na Pytanie 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż założeniem systemu jest, aby zamek elektroniczny nie był zintegrowany z czytnikiem Roger, ponieważ Zamawiający nie posiada we wszystkich bazach systemu kontroli dostępu. Zamawiający przyjmuje następujący schemat postępowania: wprowadzamy kod do zamka elektronicznego, przykładamy kartę i zwalniamy elektrozaczep. Zamawiający nie wymaga instalacji czujnika otwarte / zamknięte.

Pytanie 2:

Pozycja 3 sejf 1950x1500x550 wyposażony w dwoje drzwi blokowane systemem ryglowania jedynym zamkiem Roger PR312EM?

Odpowiedź na Pytanie 2:

Zamawiający wyjaśnia, iż system otwierania drzwi powinien być uzależniony od otwarcia drzwi głównych (prawe skrzydło). W momencie otwarcia drzwi głównych istnieje możliwość otwarcia drugiej części sejfu. Zamek elektroniczny jak i czytnik Roger wraz z elektrozaczepem powinien być umiejscowiony na drzwiach głównych.

Pytanie 3:

Montaż urządzeń

Instalacja w formie wprowadzenia posadowienia zakotwienia do podłoża czy w związku z wyprowadzeniem instalacji. Kontrolery serii PRxx2 mają pracować jako autonomiczne jednostki kontroli dostępu. Czy w zintegrowanym sieciowym systemie kontroli dostępu z centralami CPR do którego Wykonawca ma podłączyć urządzenie?

Odpowiedź na Pytanie 3:

Zamawiający wyjaśnia, iż Wykonawca ma doprowadzić okablowanie na drodze sejf - centrala, bez ingerencji w system kontroli dostępu w danych lokalizacjach. W lokalizacjach gdzie nie występuje kontrola dostępu okablowanie należy doprowadzić do serwerowni. Instalacje należy przeprowadzić w formie: wprowadzenia do pomieszczenia, posadowienia, zakotwienia do podłoża lub do ściany, doprowadzenia niezbędnego okablowania i podłączenia.

Pytanie 4:

Dokumenty

Zgodnie z Ustawą o Ochronie Osób i Mienia oraz rozporządzeniem MSWiA firma ubiegająca się o zlecenie, czy winna posiadać Koncesję MSWiA a pracownicy Licencję Wpis na listę kwalifikowanych pracowników zabezpieczenia technicznego.

Odpowiedź na Pytanie 4:

Zamawiający nie wymaga posiadania przez Wykonawców Koncesji MSWiA oraz przez pracowników Wykonawcy posiadania Licencji i Wpisu na listę kwalifikowanych pracowników zabezpieczenia technicznego. Powyższe podstawy prawne nie mają zastosowania w niniejszym postępowaniu.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi na pytania do SIWZ są integralną częścią SIWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Z up. Dyrektora

Z-ca DYREKTORA
ds. Ratownictwa Medycznego,
Organizacji i Planowania
Lotnicze Pogotowie Ratunkowe

Marcin Podgórski